
R O M Â N I A 
JUDEŢUL SIBIU 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ORLAT 
Comuna Orlat , str. Avram Iancu , nr. 202 , tel/fax 0269/571104 , 0269/571455  

 
 

P R O C E S  -  V E R B A L 
încheiat azi 16 aprilie 2026  în şedinţa extraordinara a     

Consiliului Local al Comunei Orlat convocată de îndată 
                                                  
      
                               Se declară deschisă şedinţa extraordinară a Consiliului Local Orlat convocată de îndată , 
din data de  16 aprilie 2026 ora 14:00 .  
                              Sunt prezenti 9 consilieri.  Absenţi : domnii Fulea Constantin, Gâță Ioan, Moga Ioan și 
Muntean Petru.  
                                                     
                              Se prezinta următorul proiect al ordinii  de zi : 
 
 

O R D I N E   D E   Z I : 

 

          1.       Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de sedinţă . 
           - iniţiator: Primar – Pop Gheorghe 
 
          2.     Proiect de hotărâre privind stabilirea numărului maxim de posturi pentru UAT Comuna 
Orlat în conformitate cu prevederile OUG nr. 7/2026 pentru modificarea şi completarea unor acte 
normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru creşterea capacităţii financiare a 
unităţilor administrativ - teritoriale 
                       -iniţiator: Primar – Pop Gheorghe 
 
            3.     Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei unor contracte de închiriere pentru 
suprafețele de pajiști aflate în domeniul public al Comunei Orlat 
                       -iniţiator: Primar – Pop Gheorghe 
 
                      Se supune la vot ordinea de zi.  
                      Se aprobă cu 9 voturi pentru ordinea de zi.   

                      Se da citire proiectului de hotarare de la punctul 1. 
 
                      Se alege presedinte de sedinta  domnul Muntean Petru cu 9 voturi pentru . 
                      
                     Dl preşedinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind stabilirea 
numărului maxim de posturi pentru UAT Comuna Orlat în conformitate cu prevederile OUG nr. 7/2026 
pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru 
creşterea capacităţii financiare a unităţilor administrativ – teritoriale. 
                    Domnul Primar spune ca numărul maxim de posturi dupa reducere este de de 14 posturi pentru 
administratie si 3 posturi pentru SPCLEP.  
 



                      Domnul consilier Topîrcean Florin întreabă dacă ne încadrăm cu angajații în nr maxim iar dl 
Primar răspunde că da.  
 
                      Se supune la vot proiectul de hotărâre.  
                        Consiliul Local al Comunei Orlat, cu 9 voturi pentru aprobă stabilirea numărului maxim de 
posturi pentru UAT Comuna Orlat în conformitate cu prevederile OUG nr. 7/2026 pentru modificarea şi 
completarea unor acte normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru creşterea capacităţii 
financiare a unităţilor administrativ – teritoriale. 
 
                      Președintele de ședință dl Muntean Petru jr. dă citire punctului 3 al ordinii de zi , Proiect de 
hotărâre privind prelungirea duratei unor contracte de închiriere pentru suprafețele de pajiști aflate în 
domeniul public al Comunei Orlat. 
                    Domnul consilier Paul Dumitru întreabă dacă este vorba despre pășunea din Lăcșoare iar 
doamna secretar general spune că da , este vorba de Lăcșoare și pășunatul de la munte.  
                     Domnul consilier Lazăr Aurel spune ca proiectul are 2 puncte , că s-a mai procedat asa si la 
alte proiecte si întreabă daca nu trebuiau doua proiecte. Doamna secretar general raspunde ca asa a hotarat 
dl Primar, sa initieze un singur proiect de hotarare referitor la pasuni iar dl Primar spune ca cele 2 puncte 
au legatura unul cu altul si de asta a hotarat sa faca un singur proiect.   
 
                      Domnul consilier Lazăr Aurel spune ca nu trebuiau neapărat prelungite contractele, pentru ca 
pasunile se puteau inchiria chiar daca nu era amenajament.                     
           
                      Se supune la vot proiectul de hotărâre.  
                        Consiliul Local al Comunei Orlat, cu 8 voturi pentru și 1 abținere ( dl Lazăr Aurel Ioan) 
aprobă prelungirea duratei unor contracte de închiriere pentru suprafețele de pajiști aflate în domeniul 
public al Comunei Orlat. 
 
                   Având în vedere că nu mai sunt puncte pe ordinea de zi, se declară şedinţa închisă .  
 
 
  
            PREŞEDINTE DE SEDINŢĂ ,                             SECRETAR GENERAL COMUNA ORLAT 
                     CONSILIER                                                        VULEA MONICA – ELENA    
                 MUNTEAN PETRU  


